
В Хабаровске перед судом предстанет гражданин КНР, обвиняемый в даче взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего гражданина КНР, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки). По версии следствия, 21 августа 2013 года во время рейда миграционной службы в общежитии, расположенном в Железнодорожном округе Хабаровска, был задержан и доставлен в отдел 27-летний гражданин КНР. У иностранца закончился срок официального пребывания в Российской Федерации, и ему грозила депортация на родину. Через два дня в отдел миграционного контроля пришел его знакомый – 42-летний гражданин КНР. Он предложил сотрудникам отпустить задержанного, не составлять бумаг, а взамен пообещал 20 тысяч рублей. Работники УФМС предупредили иностранца о незаконности его действий, однако мужчина настаивал на своем и положил деньги на стол. После этого он был задержан. Во время следствия мужчина вину не признал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/658410>